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מקום גיאומטרי – הקו  הישר
· כאשר  צורת  משוואת  מקום  גיאומטרי  היא:  Ax + By + C = 0 (פונקציה  ממעלה  ראשונה) ,  המקום  הגיאומטרי –   הוא  קו  ישר. 
· תרגיל:
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[image: image9.emf]מהי  משוואת  המקום  הגיאומטרי  של  כל  הנקודות  שמרחקן  מהנקודה  A(2,-3)    שווה  למרחקן  מהנקודה  B(-2,-1)?
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תהי  הנקודה  D(__ , __ )  נקודה  במקום
הגיאומטרי  המבוקש.

המטרה:  לאפיין  את  כל  הנקודות  D
המקיימות  ___ = ___.
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AD = BD    (    
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___________________________________

כיוון  שקיבלנו  משוואה  ממעלה  ראשונה,  מדובר  במשוואת  ___________.

תשובה: משוואת  המקום  הגיאומטרי  הישר:   ____________


2.  מהו  המקום  הגיאומטרי  של  כל  הנקודות  שמרחקן  מהנקודה  (10,8)A,  שווה  לאורך  המשיק  מהן  למעגל:  x2 + y2 = 25
אורך  משיק :  מנקודה  מחוץ  למעגל,  מעבירים  משיק.  אורך  הקטע  מהנקודה  מחוץ  למעגל,  עד  נקודת  ההשקה (BC)  - מכונה  אורך  משיק.
x2 + y2 = 25  זו  משוואת  ________  שמרכזו  ________  ואורך  הרדיוס  __.

תהי  הנקודה  (x,y) M  ________  _______  ________  _________ .
B – נקודת  ההשקה.  

· נחשב  את  האורך  של  MB:

· משולש  MBO  הוא   משולש  _______  ________.
· זווית  _______  היא  הזווית  הישרה  (זווית  בין  ______  ________)
· אורך   MO = _____________
· אורך   OB =  ________
· לפי  משפט  פיתגורס:  MB2 = ____ - ____
· 
[image: image5.wmf]____________

-

 MB =
לפי  נוסחת  מרחק  בין  שתי  נקודות, 
[image: image6.wmf]____________

+

 MA = 
מדרישת  השאלה:  MB = MA:  
[image: image7.wmf]____________

-

=
[image: image8.wmf]____________

+


נעלה  בריבוע  את  שני  האגפים  ונפשט  את  המשוואות:  __________________________
                                                                 ______________________________________
כיוון  שקיבלנו  משוואה  ממעלה  ראשונה,  מדובר  במשוואת  ___________.

תשובה: משוואת  המקום  הגיאומטרי  הישר:   ____________

עבודה  נעימה

אין  צורך  בציור  מדויק  לחלוטיו.
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נעלה  את  שני  האגפים  בריבוע  ונקבל:
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נפשט  את  הביטוי:
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